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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέ-
σεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση του
Μνηµονίου Κατανόησης µεταξύ του Υπουργείου Εξωτερικών της
Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Εξωτερικών της Δηµο-
κρατίας της Βουλγαρίας σχετικά µε τις κατευθυντήριες γραµµές για
την ανταλλαγή µελών των αντιστοίχων διπλωµατικών υπηρεσιών
τους»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων
συνήλθε στις 9 Οκτωβρίου 2013, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία
του Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου Τσιάρα, µε αντικείµενο την
επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Εξω-
τερικών «Κύρωση του Μνηµονίου Κατανόησης µεταξύ του Υπουρ-
γείου Εξωτερικών της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου
Εξωτερικών της Δηµοκρατίας της Βουλγαρίας σχετικά µε τις κατευ-
θυντήριες γραµµές για την ανταλλαγή µελών των αντιστοίχων δι-
πλωµατικών υπηρεσιών τους».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Εξωτερικών, κ. Δηµή-

τριος Κούρκουλας, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Νέας Δηµοκρατίας, κ. Ευθύµιος Καρανάσιος, ο Εισηγητής του
ΣΥ.ΡΙΖ.Α. - Ε.Κ.Μ., κ. Βασίλειος Χατζηλάµπρου, ο Ειδικός Αγορητής
του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Δηµήτριος Σαλτού-
ρος, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κ. Γεώργιος
Νταβρής, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυ-
γή, κ. Πολύβιος Ζησιµόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατι-
κής Αριστεράς, κ. Βασίλειος Οικονόµου και ο Ειδικός Αγορητής του
Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Σπυρίδωνας Χαλβατζής.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Εισηγητής του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-

Ε.Κ.Μ, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµα-
τος, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων και ο Ειδικός
Αγορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση
του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού
Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή και ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδας το καταψήφισαν.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών Υπο-

θέσεων, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών και των
Ειδικών Αγορητών της αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 10 Οκτωβρίου 2013
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